

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005897790

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation La Reponse Radenko Trailovic, Widnau, neu La Reponse Trailovic

La Reponse Trailovic Ländernachstrasse 19 9435 Heerbrugg

Bisher

La Reponse Radenko Trailovic

La Reponse Radenko Trailovic, in Widnau, CHE-303.403.442, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 206 vom 24.10.2023, Publ. 1005867721). Firma neu: La Reponse Trailovic. Zweck neu: Betrieb von Online-Shops jeglicher Art sowie Import und Verkauf von Produkten.

Tagesregister-Nr. 12915 vom 27.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 206, Datum: 24.10.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG